



В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью женщины в родильном доме

В конце июня 2015 года в родильный дом поступила 33-летняя местная жительница с диагнозом «беременность 39-40 недель, первый период своевременных родов». В процессе ее родоразрешения младенец скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Волгоградской области незамедлительно была организована процессуальная проверка, в ходе которой назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза. Специалисты пришли к однозначному выводу, что причиной гибели ребенка стали неквалифицированные действия врачей, помогавших ему появиться на свет. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, женщина встала на соответствующий медицинский учет, как только узнала о своей беременности. Все 9 месяцев ее наблюдали врачи районной поликлиники, которые констатировали отсутствие у плода каких-либо патологий. 19 июня 2015 года пациентка поступила в родильный дом. Медицинский персонал этого лечебного учреждения изначально не выявил у женщины симптомы, свидетельствующие о наличии у нее клинически узкого таза. Это стало первой ошибкой врачей. Непосредственно во время родов врачи вовремя не диагностировали острую гипоксию плода, а соответственно не предприняли мер к проведению экстренной хирургической операции по извлечению ребенка. Именно непрофессиональные действия медиков, выбравших неправильную тактику ведения родов, стали причиной гибели младенца.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Октября 2015



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980367>